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І  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

      1.1.  Комунальне підприємство Хотинське комунальне госпрозрахункове профілактичне підприємство « Профдезінфекція »  є   комунальною власністю Хотинської міської об’єднаної територіальної   громади , представницьким органом  якого  є  Хотинська  міська  рада  .
     1.2. Найменування  підприємства : скорочена назва  - КП  ХКГПП  « Профдезінфекція »
      1.3.  Юридична адреса :
    60000 , Чернівецька область ,  Дністровський  район ,  м. Хотин , вул. Шевченка , 59 Б , 
    р. т. (03731)  2 – 19 – 25 ,  м.т. / вайбер  + 38 ( 093) 657 96 55 ,  пошта  profdezinf11@gmail.com

ІІ  МЕТА І ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ
             
      2.1. КП ХКГПП « Профдезінфекція » створена з метою контролю , консультування та проведення дезінфекційних ,  дезінсекційних ,  дератизаційних  робіт . Основною метою діяльності підприємства є отримання прибутку.

      2.2.  Основні  завдання  КП ХКГПП « Профдезінфекція » :

· підготовка пропозицій та рекомендацій щодо  забезпечення санітарного  та епідемічного благополуччя  населення, запобігання  занесенню та розповсюдженню особливо небезпечних інфекційних захворювань ;
· організація роботи , спрямованої  на правильне  застосування ,  неухильне додержання  та запобігання невиконанню вимог нормативно – правових  актів з   питань дезінфекції ,  дезінсекції ,  дератизації ;
· організація заходів ліквідації у вогнищах зоонозних інфекцій , у  епідеміологічному  ланцюгу яких беруть участь синантропні мишовидні гризуни  та побутові комахи.
· Організація іншої діяльності у сфері охорони здоров’я  дозволеної  КВЕД 86.90 ; 
· Організація  і здійснення на договірних засадах контролю, консультування та проведення дезінфекції ,  дезінсекції ,  дератизації  на об’єктах підвищеного епідемічного ризику.
· Організація і здійснення на договірних засадах забезпечення дезінфікуючими засобами та надання до них методичних рекомендацій по їх застосуванню на об’єктах підвищеного епідемічного ризику за рахунок асигнувань установ та організацій .

     2.3.  В перспективі  розвитку та предметом діяльності КП ХКГПП « Профдезінфекція »  є :

· Розробка ,  виробництво , фасування та реалізація  дератизаційних препаратів ( отруто принад )  для  боротьби  з  гризунами;
· Розробка ,  виробництво , фасування  та  реалізація  дезінсекційних  препаратів  від
 ( синантропних комах ) для  боротьби  з  ними ; 
· Профілактична  дезінфекція  відкритих  територій    громади та  інших  об’єктів  ;
· Надання інших послуг у сфері дезінфекції ,  дезінсекції ,  дератизації , виконання інших видів господарської діяльності , у встановленому законом порядку і не заборонені чинним законодавством .
· Надання  інших  послуг  у  сфері  охорони  здоров’я  дозволеної   КВЕД 86.90
· Залучити  айті  спеціалістів  для  розробки сайту підприємства та запровадити  рекламну компанію в соц. мережах  для  пошуку клієнтів ;
· Організувати оптову і роздрібну торгівлю  обладнанням , матеріалами , засобами від шкідників , ветеринарними препаратами та засобами захисту  людини.
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       КП ХКГПП « Профдезінфеція »                                                               А.В Микитенко

     



























