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ПРОГРАМА
щодо захисту  прав дітей, подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на 2022-2024 роки

Нормативно-правові акти, що стали підставою для розроблення Програми:
Закон України від  13.01.2005 № 2342-IV «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Закон України від 24.01.1995 № 20/95-ВР «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Сімейний кодекс України, Постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», Постанова від 8 жовтня 2008 року № 905 «Про затвердження порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», Указ Президента України від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей», Постанова від 26.04.2002 р. № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу», Постанова від 26.04.2002 р. № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю», Наказ Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 28.04.2007 р. № 1386 «Про ведення Єдиного електронного банку даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і громадян, які бажають взяти їх на виховання, та Єдиного електронного банку даних дітей, які опинились у складних життєвих обставинах».

1. Обґрунтування необхідності розроблення програми
Програма спрямована на розв’язання проблеми дитячої безпритульності та  бездоглядності, попередження правопорушень, усунення причин та обставин, що можуть спонукати дітей вчиняти протиправні дії, забезпечення зниження рівня дитячої злочинності, розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої безпритульності  і бездоглядності, запобігання сирітству, виявлення на ранній стадії сімей, які  неспроможні або не бажають виконувати виховні функції та забезпечення захисту прав дітей, які  виховуються  в таких сім’ях, застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, зазнали насильства в сім’ї, активну участь всіх суб’єктів профілактичної правовиховної роботи у створенні умов для всебічного розвитку та виховання дітей, їх соціально-правового захисту.              
Загальне  поширення  як в  Україні, так  і  в  громаді  соціального сирітства, складовою якого є дитяча безпритульність і бездоглядність, зумовлено  ухиленням  або  відстороненням  батьків   від  виконання своїх обов’язків  щодо  неповнолітньої  дитини.
Серед основних його причин асоціальна поведінка батьків, поширення алкоголізму та наркоманії, безробіття, економічна нестабільність, бідність.      
Діти, що покинуті батьками або самі покинули сім’ю, в якій не створено нормальних умов для життя та повноцінного розвитку, займаються бродяжництвом, жебракуванням, крадіжками, вживають алкогольні напої, токсичні і наркотичні речовини, залучаються дорослими до протиправної діяльності. Життя і здоров’я таких дітей постійно перебуває під загрозою. 
Збільшується кількість батьків, позбавлених батьківських прав, відповідно дітей, які вилучаються з неблагополучного сімейного середовища та потрапляють у заклади соціального захисту.
Державні  заклади  для  дітей-сиріт  та  дітей, позбавлених  батьківського  піклування,  продовжують   займати   чільне         місце в  системі утримання  та  виховання таких  дітей. 
          У  той  же  час, створюються   і  розвиваються  сімейні форми виховання та  утримання  дітей-сиріт  і  дітей, позбавлених батьківського піклування. Питання  влаштування  дітей-сиріт  та дітей позбавлених батьківського піклування,   зокрема  шляхом    усиновлення  та  направленням на виховання в прийомні сім’ї та дитячі  будинки  сімейного  типу регулюються  Сімейним  кодексом  України.
Тож, завдання сьогодення пов’язані з тим, щоб дати дитині-сироті та дитині,  позбавленій батьківського піклування, можливість виховуватись у сім’ї.
2.  Термін реалізації Програми – 2022 – 2024 роки.
 
3. Мета Програми
‘Метою  прийняття   Програми  є  подолання  дитячої   безпритульності   та  бездоглядності,  запобігання  сирітству, створення  умов  для  всебічного розвитку  та  виховання дітей, удосконалення  превентивної  та профілактичної  роботи  щодо  запобігання  вчиненню  дітьми  злочинів і інших  правопорушень,  створення  ефективної  системи  реабілітації неповнолітніх   правопорушників,  їх  ресоціалізації  та соціальної реінтеграції, соціально-правового  захисту дітей,  посилення відповідальності  за  виконання вимог законодавства у сфері  охорони дитинства , покращення  роботи  місцевих  органів  виконавчої  влади  та органів  місцевого  самоврядування  щодо  створенні умов для всебічного розвитку та виховання дітей, захисті їх соціальних прав.

4. Шляхи і способи вирішення проблеми – 

проблему передбачається вирішити шляхом:
     - розроблення та  запровадження  ефективних   форм   роботи   з профілактики  дитячої безпритульності і бездоглядності,  виявлення на ранній стадії сімей,  які неспроможні або не бажають виконувати виховні   функції,   та   забезпечення  захисту  прав  дітей,  які виховуються в таких сім'ях;
     - застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей,  які перебувають у складних життєвих обставинах;
     - створення єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей,   позбавлених   батьківського   піклування,   з   наступним впровадженням системи їх обліку;
    запровадження  ефективних  форм  і  методів  роботи  з  дітьми,  які  перебувають  в  закладах соціального захисту, реалізація їх прав на виховання в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, сім’ях усиновлювачів;
     -  створення умов для здійснення усиновлення дітей батьками, які не мають рідних дітей;
     -  захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
     -  забезпечення ефективної роботи Комісії з питань захисту прав дитини Хотинської міської ради;
     -  забезпечення ефективної роботи виконавчого комітету міської  ради  щодо виконання функцій органів опіки та піклування;
     -  забезпечення координації роботи всіх установ та організацій міської ради причетних до роботи з дітьми.

          5. Очікувані результати та ефективність виконання програми
 Виконання заходів Програми дасть змогу:
     -  розробити і запровадити ефективні форми роботи з дітьми та їх біологічними  батьками  з  метою усунення причин безпритульності і бездоглядності;
     -   реалізувати право кожної  дитини  на  сімейне  виховання,  насамперед біологічними  батьками  або  в  прийомній сім'ї,  дитячому будинку сімейного типу;
     -  вдосконалити роботу органу опіки і  піклування  з  урахуванням пріоритетності впровадження сімейних форм влаштування дітей;
     -  своєчасне занесення даних до єдиної інформаційно-аналітичної  системи ведення обліку кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
     -  зменшення кількості безпритульних і бездоглядних дітей;
     -  захистити житлові та майнові права кожної дитини.
  
         6. Координація та контроль за ходом виконанням програми
 	    Головним координатором виконання Програми є служба у справах дітей Хотинської міської ради.
     Служба у справах дітей Хотинської міської ради:
Контролює хід реалізації Програми;
Забезпечення використання бюджетних коштів за призначенням;
Вносить пропозиції щодо змін або подовження терміну виконання заходів, вирішує проблемні питання, що виникають у процесі реалізації Програми.
              
7. Фінансове забезпечення
 Фінансове забезпечення  виконання  Програми  здійснюється   в межах   асигнувань,  передбачених  у   місцевому бюджеті та інших джерелах не заборонених законодавством.
 
                          
 
 

